

第11期

鹤壁职业技术学院党委办公室 鹤壁职业技术学院行政办公室

2019年5月14日

学院第三届学术委员会第一次会议召开

5月8日下午,学院第三届学术委员会第一次会议在图书馆2号报告厅召开。院长蔡太生、副院长杨长春、换届工作领导小组成员及第三届学术委员会委员等参加会议。会议分为预备会、第一次全体会、第二次全体会三个阶段。

预备会由杨长春主持。会议听取了第三届学术委员会第一次 会议筹备情况报告,审议并通过了学术委员会委员资格审查报告, 审议并通过第一次会议主席、副主席建议名单和会议主要议程。 李希科任主席,杜宗才、晋佳路任副主席。

第一次全体会由李希科主持。蔡太生发表讲话,他指出,成 立学术委员会及其专门委员会,是学院健全学术管理体制,提升 学术科研水平的重要举措。他强调,此次学术委员会换届坚持教 授治学和学术民主的理念,对建立行政权力与学术权力相对分离、相互配合、相互监督的大学运行机制进行了有益探索,是我院认真落实依法治校、大力推进改革创新的实际成果和具体体现。他希望第三届学术委员会一要按照"学风端正,治学严谨,公道正派"的要求,履职尽责,自省自律,恪守学术道德,自觉维护学院学术声誉;二要以高尚的人格魅力、高超的学术水平和高质量的学术成果,赢得尊重和权威;三要号召和示范全体师生员工共同坚守学术道德,维护学术诚信;四要围绕学院的学科专业建设、人才培养、人才队伍建设、社会服务等工作做出更大贡献。

会议审议并通过了第三届学术委员会主任、副主任和各专门委员会主任、副主任、委员选举办法。根据选举办法,主任委员人选由院长提名,副主任委员人选由换届领导小组建议,经全体委员无记名投票,李希科当选为本届学术委员会主任委员,杜宗才、晋佳路当选为副主任委员。蔡太生向新一届学术委员会主任、副主任颁发聘书。

第二次全体会由李希科主持。会议选举产生了第三届学术委员会专门委员会主任委员、副主任委员、委员。杨玉红、万忠范分别担任科学研究专门委员会主任委员、副主任委员; 李银魁、曹玉瑞分别担任学科建设专门委员会主任委员、副主任委员; 谷海红、苏红艳分别担任学术道德专门委员会主任委员、副主任委员。选举程序完成后,李希科对新一届学术委员会全体委员提出要求。

本届学术委员会由 27 名委员组成。根据《鹤壁职业技术学院学术委员会章程》,在各二级院(部)完成本单位学术分委员会换届工作的基础上,通过"自下而上、自上而下、上下结合、选举推荐"的民主过程,从全院 19 个推荐单位推荐的 37 位候选人中产生。在人员组成结构上,坚持向一线教师和有学术代表性、学术影响力的学者倾斜,严格限定了学院党政领导、职能部门负责人担任委员的人数,在产生程序、构成比例等方面实现了突破。(科研外事处 赵梦静)

学院召开 2019 年意识形态工作会议

5月13日下午,学院2019年意识形态工作会议在自强2号楼3楼西会议室召开。院领导赵贵生、杨长春、王在尚出席会议,各院部处室党政负责人参加了会议。会议由杨长春主持。

会议总结了学院 2018 年以来意识形态工作责任制落实情况, 传达了教育部党组有关文件和省市宣传思想工作会议、全省高校 网络管理骨干培训会议精神,深入分析研判了当前我省高校意识 形态领域面临的形势,指出了学院在意识形态特别是网络意识形 态领域存在的问题,并就学院 2019 年意识形态工作进行了安排部 署。会议要求,要持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想武 装广大师生头脑,特别是运用好"学习强国"平台,抓好党的创新 理论入脑入心;要按照习近平总书记在纪念五四运动 100 周年大会 上的重要讲话和全国、全省教育大会精神要求,持续深化落实立德树人的根本任务;坚持底线思维,提高政治站位,切实履行意识形态工作主体责任,保持学院大局稳定。(党委办公室 申宾)